

MI MEGYÉNK

Anul VII. Nr. 12.

„Judetul Nostru”

Deva 11 Iunie 1939.

Redacția: Str. Regina Maria 3.

Inscris in Registrul Publicațiilor periodice la Tribunalul Hunedoara sub No. 12—1938.

Redactor resp.: VĂMOS LEÓ

Királyi szavak: „Ti országörök vagytok, a kövek, ti vagytok az az elpusztíthatatlan alap, amelyre egy jobb és természetes határai között legyőzhetetlen Romániát akarunk felépíteni!”

„Közöttetek nőttem fel, lelki táplálékom a ti lelketek tápláléka volt, fájdalmatok az én fájdalmam is, nemzetem eszményei az én eszményeim”

(Öfelsége 1930 június 8-iki nemzetgyűlési beszédéből)

JUNIUS

Csütörtökön volt kilenc esztendeje annak, hogy Öfelsége II. Károly király visszatért az országba. Minden évben ezt a napot megünnepli az ország, ezévbén különös fénnel ünnepték országszerte egységes programmal.

Az ünnepekből méltó módon vette ki részét a megye minden helysége, különösen Petrozsényben és a megyeközpontban Déván voltak színvonalas ünnepek. Az iskolákban szüneteltek az előadások, a hatóságoknál is szünet volt, üzletek bezárva, kirakatok feldíszítve, házak fellobogózva, ipartelepeken beszüntették a munkát.

A műsoron délelőtt mise, felvonulások, délután sportelőadások, este fáklyásmenet szerepeltek. A dévai Decebal liceum udvarán nagy tábortűzet rendeztek az országörök, mely éjfélig tartott. Az országöröhét befejező ünnepe volt ez a jól sikerült és erősen látogatott tábortűz.



Fénnyes ünnepek voltak Bucarestiben, ahol Öfelsége és Mihai nagyvajda jelenlétében folytak le a hódoló felvonulások és műsorok, hatalmas közönség jelenlétében, melyben igen nagyszámban voltak külföldi előkelőségek is.



A dévai ünnepek kiemelkedő része volt a sporttelepen megtartott torna ünnepély melyen megjelentek Bengliu Constantin prefectus és Dr. Drăgan George polgármester, valamint nagy érdeklődő közönség. Sirca liceumi igazgató tartott előadást a sportról, majd a helyi sportcsapatok vonultak fel. Majd tornamutatók következtek.

Petrozsényben a Jiu pályáján folyt le a nagyszabású tornáünnepély, melyen a középiskolák és elemi iskolák növendékei vettek részt, majd az esti órákban a bányászzenekarral az élén nagy fáklyásmenet volt, a város főbb utvonán, melyet kivilágítottak ezalkalomból.



Az új menetrend

sok panaszt vált ki az utazóközönség sorából. Különösen a zsilvölgyiek elégedetlenek és minden okuk meg van, hogy panaszkodjanak. A Déván éjjel 23:45-kor keresztülhaladó gyors és 0:27 órai személyvonatnak nincs csatlakozása, a legközelebbi vonat Lupény felé reggel 5-kor indul, tehát majdem 5 órát kell Piskin vesztegelni. Ez volna a legalkalmasabb vonat Arad—Temesvárról a kereskedőknek és utazóknak. Ezzel a két várossal élénk kereskedelmi összeköttetést tart fenn a Zsilvölgye. Ugyancsak nincs összeköttetése mégcsak Dévára sem a Lupényból 7:50-kor induló motornak, mely 10:36 órakor érkezik Piskire és délután 16:04 órakor jut be a megyeközpontba az utas a Tövis—Arad-i személyvonattal, holott csekély jóakarattal ezt a motort Déváig lehetne járatni. Érdeke lenne ez a zsilvölgyieknek is, de épenugy a dévai közönségnek is, mert idegenforgalmi szempontból is fontos lenne a vasuti közlekedés megjavítása. Évente minden tavasszal a CFR menetrend bizottsága értekezletet tart az egyes helységek hatóságainak és érdekképv. seleteinek bevonásával. Ezen megbeszéléseken meghallgatják a kiküldöttek az egyes helységek képviselőinek óhaját és azt jegyzőkönyvbe veszik azzal, hogy a helyi érdekeket figyelembe veszik. Miután ez az idén is megtörtént, jogosan kérdeheti bárki, mire való volt a vasut udvariassági aktusa, ha semmi foganatja nem volt. Ugy a megyefőnökségnek mint Déva város vezetőségének és az érdekelt zsilvölgyi helységek előljáróságainak kellene sürgős orvoslásért a vasut igazgatóságához fordulni és legalább annyit elérni, hogy Piskire 10:36 órakor befutó motor járata Déváig meghosszabbíttassék.

Teljesen önállóan dolgozó

segédleányt,

jó fizetéssel felveszünk

Mode „ANETTE“ Petroșeni.

Gépszijak

kb 100 kg, 9-10-25 cm szélességben, különféle hosszúságban, kevéssé használt kitűnő állapotban, egy tételben, vagy kisebb mennyiségben jutányos árban

eladók

Komarniczky László, Petroșeni.

Játszának bizalommal a

Loteria de Stat

Colectura Oficiala-nál

Főelárusítóhely: Cluj, Str. Regina Maria 46.

Deva: Librăria V. LAUFER.

Junius huszadikán nyitlik meg a népkerti vendéglő

Oberth Józsefnek a dévai Fehér Kereszt vendéglőjének vezetésével.



a tejeskávéhoz
mindenkinek és mindennap

„MOBILA“ Butorüzlet ujdonságai!

Modern hálók, ebédlők, combinált
szobák, nappalik és konyha

Cluj / Central University berendezések,

állandó nagy választék. Előnyös részleltetések mellett vásárolhatók

DEVA, Str. Regina Maria No. 16.

SZENDROVITS kötött és szövöttáru üzletét Dévám

a Reg. Carol uccában ugyanazon ház új üzlethelyiségébe helyezte át.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Az „Agronomul—Gazdak“ biztosító intézet legutóbb megtartott sorsolásán 10.000 leit nyert a 34950 számú életbiztosítási kötvény, melynek tulajdonosa Huszarek Cornel. Ez a kötvény eredetileg 50.000 lei összegre szólt, melyhez utólag kapcsolták be a sorsolási függeléket. Az 52394 sz. kötvénnyel Schwartz Béla 10.000 leit nyert. Ezen kötvények szerencsés tulajdonosai legjobban bizonyíthatják, hogy a jövőü intézet ezen sorsolási kedvezménye mennyire népszerűvé vált és jótékony hatása.

Eladó ház

A dévai 1524 számú telekjegyzőkönyvben 1172 helyrajzi szám alatt felvett gyári célokra is alkalmas épület és lakások Déván (v. Hollós féle ecetgyár) szabad kézből eladó.

Zárt írásbeli ajánlatok 1939 június hó 15-ig

Dr. László Lázár ügyvédnél Déván,
Str. Saguna 2 szám alatt nyújtandók be

Ötvös testvérek zenekara estéről estére a Doda féle étteremben szórakoztatja a dévai közönséget. A napokban jelentek meg a Columbia kiadásában kitűnően sikerült lemezeik, melyeken néhány doina és különféle erdélyi népmuzsika került a zenekedvelő közönség elé. A lemezek Dévára is megérkeztek és kaphatók a zeneműkereskedésekben, ahol igen keresettek. Felhívjuk ezen lemezekre az olvasóközönség figyelmét.



Sirkövek

modern kivitelben
legolcsóbban

SCHNABEL EDUARD

kőfaragómesternél

Deva, Str. T. Maiorescu 26 sz.

k a p h a t ó k

Kereskedők figyelmébe :

Az új alkotmány szerint a most megválasztott Parlament, kimondottan szakmai törvényhózási testület lesz. Ezen testületbe első ízben lettek a kereskedők és iparosok képviselői hivatalosan beválasztva. Ezen tényből tisztán kivüláglik, hogy az eddig immel ámmal működő kereskedelmi testületekre a jövőben milyen fontos szerep vár.

Az egyén az új éraban megszűnt létezni, s azok az anomáliák, hogy a kereskedő nem tartotta fontosnak, hogy tagja legyen saját egyesületének megszűnik. Senki a maga egyéni dolgát többé egyesülete segítségével nélkül elintézni nem fogja tudni. A kereskedők képviselői egyénekkel többé szóba sem fognak állani, s így vitális egyéni érdeke mindenkinek hogy aktív tagja legyen saját egyesületének.

Itt az ideje, hogy a kereskedők és iparosok fölébredjenek, s vegyék tudomásul, hogy a Sfatul megszűnt egyéni érzelmek kerete lenni, a jövőre ezen egyesület, a mely országos szervezet, fontos és nélkülözhetetlen küldetését fog teljesíteni, melynek képviselői bent vannak a Kamarában és Szenátusba s mindazokkal, akik nem tagjai a jelenben s nem lesznek tagjai a jövőben, többé senkisé meg törödni. A jelenlegi tagok a kik tagdíj hátralékban vannak, a tagok sorából törölve lesznek, a kik pedig egyszer törölve lesznek, csak súlyos anyagi áldozatok árán lesznek ismét felvéve,

A jövőben a Sfatul állandó szolgálatot fog szervezni, hogy tagjai részére kereskedelmi és jogi tanácsot nyújthasson. Ezen segítségét tisztán és kizárólag csak tagok tudják igénybe venni. Minden egyes Sfatul tagnak érdeke tehát, hogy ügyeit a legsürgősebben már most rendezze, mert az ujonnan megszervezett vezetőség, a kívül állokkal szemben, erős megszorgitásokat léptet életbe,

Fontosnak tartottuk fentieknt olvasóink tudomására hozni, anaál is inkább, mert mint tudomásunk van róla, a dévai Sfatul a legközelebb megtartandó közgyűlése alkalmával szerveződik ujonnan s minden kereskedőnek jól felfogott érdeke megköveteli, hogy a Sfatul Negu-torese megfelelő helyi tagozatának munkájában cselekvőleg erőteljesen bekapcsolódjék.

1939,

Két uriember találkozik az uccán és az egyik megkérdi ;

- Na mi van önnel, elhelyezkedett már ?
- Sajnos, még nem.
- És miből él ?

— Tetszik tudni, a feleségem keres és abból élünk.

— És mivel foglalkozik a kedves felesége ?

— Hát kérem, először is fehérművarró-nő, aztán este fellép egy táncsoportban és éjjel egyik mulatóban egy d sessz-zenekarban harmónikás.

— Na ez, szép, csak egyet szeretnék még tudni.

— Mit ?

— Hogy ezek után mikor alszik önaga ?

— Hogy mikor alszik ? Délben, amikor egy kirakatban hálóingreklám.

Nyomatott az „ARDEALUL” villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva

EGY NAGY ESEMÉNY!

1939 június 15-én

A 4-ik oszt. nagy huzása

A sorsjegyeknek több mint a fele nyerő lesz ;

4	nyeremény	á	6	millio	Lei
36	nyeremény	á	1	millio	Lei
50	nyeremény	á	200.000.-	Lei	
450	nyeremény	á	100.000.-	Lei	
40.000	nyeremény	á	3.636.-	Lei	

stb. stb. stb...

250.- Leivel azok is résztvehetnek a huzáson, akik a jelen Sorsjáték elején nem játszottak. - Kérjenek az elárusítóhelyekről felvilágosítást.

LOTERIA DE STAT.

„CARMEN” cipőgyár dévai fiókja

Central University Library, Cluj
júnus hó 15-én a Seta üzlethelyiségébe (Szinház épület)

költözik át.

A kis Móric felszáll a villamosra és azt mondja a kalauznak :

— Gyerekjegy.

A kalauz végignézi és így szól :

— Nagy vagy te már a gyerekjegyhez.

— Igen ? — sunyit Mórieka — akkor ne tegezzen.

oo

„FEMINA”

divatszalonról

déva, Str. Reg. Maria 3 sz.

vásárolhatja a legdivatosabb párisi kalapmodelleket

„Continental”

szálloda Petroseniben

Teljes kényelem!

BACHRACH BÉLA

vezetésével az utazó közönség, rendelkezésére áll!

ANGOL NYELVÓRÁK, kezdők és haladók részére Deva, Strada Domnița Elena Tritthaller-féle ház.

Déván

a központban keresek 4-5 szobás modern

lakást

esetleg két kéiszobáskonyhásat

Cimet kiadó továbbít.

TOLNAI VILÁGLAPJA,

az egész család részére szórakozást nyújt Kapható minden újságosbódeban is.

Sutyok és mérlegek szakszerű javítását olcsón vállalja

MEȚIU JÁNOS mérlegjavító

DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

A „CARMEN” cipőgyár

dévai fiókja

románszületésű

t a n u l ó t

keres

a 100 oldalas

„DÉLIBAB” a legjobb magyar színház, rádió, filmújság Kapható mindenütt.

CENZURAT